

АКТ

о результатах применения препарата Лиарсин для лечения диспепсии телят.

В период с 28 августа по 23 октября на базе хозяйства СПК «Красная Нива» МТФ «Еремино» проводились опытные работы по использованию комплексного гомеопатического ветеринарного препарата Лиарсин.

Основанием для назначения препарата Лиарсин был диагноз «диспепсия телят»

Для исследования были отобраны опытная и контрольная группы телят по 20 голов в каждой. Подбор групп проводили с учетом аналогов: все телята были в возрасте от 5 до 15 дней и имели следующие симптомы: угнетение общего состояния, снижение аппетита, диарея.

Всем животным проводилась антибиотикотерапия препаратом бензилпенициллин 1 млн ЕД внутримышечно 2 раза в день в течение 5 дней. В опытной группе дополнительно применялся препарат Лиарсин в дозе 2,5 мл внутримышечно двукратно (с интервалом между инъекциями 24 часа).

В опытной группе заболевание протекало в более легкой форме: улучшение состояния животных наблюдалось на 2-3 сутки после начала курса лечения (в контрольной группе – на 4-5 день), выздоровление наступало на 3-4 день (в контрольной группе – на 5-6 день) после начала курса лечения.

В среднем продолжительность лечения телят опытной группы составила 3,2 дня, средняя продолжительность лечения телят контрольной группы – 5,4 дней.

ВЫВОД: Применение препарата Лиарсин в сочетании с антибиотикотерапией при лечении диспепсии телят позволяет сократить продолжительность лечения на 2,2 дня (на 40,7%).

Главный ветеринарный врач
МТФ «Еремино» СПК «Красная Нива»

К.В. Веремкович

Веремкович К.А.

Зав. МТФ «Еремино» СПК «Красная Нива»

Семенова Н.П.